
   

 
Jėzus kalbėjo: „Aš esu Gyvoji Duona, nužengusi iš dangaus,  

kas valgys tą duoną – gyvens per amžius.“ (Jn 6, 44–52) 
 

 

 

 

 

PIRMĄJĄ ŠVENTĄJĄ KOMUNIJĄ GEGUŽĖS 17 D. 

 MISIJOJE PRIIMA: 

 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio 

 Lietuvių Katalikų Misija 
14911 127th St., Lemont, IL 60439 ● www.matulaitismission.com  

630-257-5613 ● matulaitismission@gmail.com 
 

KRISTAUS ŽENGIMAS Į DANGŲ (ŠEŠTINĖS)  

NR. 1028 ● GEGUŽĖS 17 D. 2026 

Klaudius Lialko 
Oktavius Lialko 
Vanesa Lialko 
Vincas Martinaitis 
Augustas Pitko 
Paulina Pitko 
Veronika Pocius 
David Povilaitis 
Eva Rasikaitė 
Lukas Smilgis 
Simas Smilgis 
Viktorija Smilgis 
Grantas Stankevicius 
Eva Siaulys 
Gabija Tijunelyte 
Amelija Valaikaitė 
Ula Vitkauskas  

Amelia Astrauskas 
Adam Cesnavicius 
Alex Cesnavicius 
Adele Dunca 
Amelia Dunca 
Elijus Janciauskas 
Vakaris Janciauskas 
Herkus Karnatka 
Olivia Karnatka 

Nuoširdžiai sveikiname! 
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Juk Dievas – visos žemės Karalius,  
giedokite jam šlovinimo himną! 
Dievas visoms tautoms viešpatauja,  
Dievas sėdi savo šventajame soste. – P. 
 

Skaitinys iš šventojo apaštalo Pauliaus 
laiško efeziečiams (Ef 1, 17–23) 

Broliai ir seserys! 

Meldžiu, kad mūsų Viešpaties Jėzaus Kristaus 
Dievas, garbės Tėvas, suteiktų jums išminties ir 
apreiškimo Dvasią ir jūs galėtumėte jį pažinti; 
kad apšviestų jūsų širdies akis ir jūs pažintumė-
te, kokia yra viltis, į kurią jūs esate pašaukti, 
koks jo šventųjų garbingo paveldo turtas ir kokia 
nepalyginama jo galybės didybė mums, tikint-
iesiems, veikiant jo neribotai jėgai. Ja jis priža-
dino Kristų iš numirusių ir pasodino danguose 
savo dešinėje, aukščiau už visas kunigaikš-
tystes, valdžias, galybes, viešpatystes ir už 
kiekvieną vardą, tariamą ne tik šiame pasaulyje, 
bet ir būsimajame, ir visa jam palenkė po kojų, o 
jį patį pastatė viršum visko, kad būtų Galva 
Bažnyčios, kuri yra jo Kūnas, pilnatvė to, kuris 
visa visur pripildo. 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 

Posmelis prieš Evangeliją 

P. Aleliuja. – Eikite ir padarykite mano mokiniais 
visų tautų žmones, – sako Viešpats. – 
Aš esu su jumis per visas dienas 
iki pasaulio pabaigos. – P. Aleliuja.  

Iš šventosios Evangelijos pagal Matą 
(Mt 28, 16–20) 

Anuo metu vienuolika mokinių nuvyko į Galilėją, 
ant kalno, kurį jiems buvo nurodęs Jėzus. Jį 
pamatę, mokiniai parpuolė ant žemės, tačiau kai 
kurie dar abejojo. 

Tuomet prisiartinęs Jėzus prabilo: „Man duota 
visa valdžia danguje ir žemėje. Tad eikite ir 
padarykite mano mokiniais visų tautų žmones, 
krikštydami juos vardan Tėvo, ir Sūnaus, ir 
Šventosios Dvasios, mokydami laikytis visko, ką 
tik esu jums įsakęs. Ir štai aš esu su jumis per 
visas dienas iki pasaulio pabaigos.“ 

Tai Viešpaties žodis. Šlovė tau, Kristau. 

ŠV. MIŠIŲ SKAITINIAI 

Skaitinys iš Apaštalų darbų (Apd 1, 1–11) 
 
 

Pirmojoje knygoje, Teofili, aš pasakojau apie 
viską, ką Jėzus nuo pat pradžių veikė ir mokė iki 
tos dienos, kurią buvo paimtas į dangų, pirmiau 
per Šventąją Dvasią davęs savo išrinktiesiems 
apaštalams įsakymų. Po savo kančios jis pateikė 
jiems daugelį įrodymų, kad yra gyvas, per ketu-
riasdešimt dienų jiems rodydamas ir aiškinda-
mas apie Dievo Karalystę. 

Kartą, bevalgant prie bendro stalo, liepė jiems 
nepasišalinti iš Jeruzalės, bet laukti Tėvo paža-
do, – „apie kurį, – tarė jis, – esate girdėję iš ma-
no lūpų; nes Jonas krikštijo vandeniu, o jūs po 
kelių dienų būsite pakrikštyti Šventąja Dvasia.“ 

Susirinkusieji ėmė jį klausinėti: „Viešpatie, gal tu 
šiuo metu atkursi Izraelio karalystę?“ Jis atsakė: 
„Ne jūsų reikalas žinoti laiką ir metą, kuriuos 
Tėvas nustatė savo galia. Kai ant jūsų nužengs 
Šventoji Dvasia, jūs gausite jos galybės ir tapsite 
mano liudytojai Jeruzalėje ir visoje Judėjoje bei 
Samarijoje, ir lig pat žemės pakraščių.“ 

Tai pasakęs, jiems bežiūrint, Jėzus pakilo aukš-
tyn, ir debesis jį paslėpė nuo jų akių. Kai jie, akių 
nenuleisdami, žiūrėjo į žengiantį dangun Jėzų, 
štai prie jų atsirado du vyrai baltais drabužiais ir 
prabilo: „Vyrai, galilėjiečiai, ko stovite žiūrėdami į 
dangų? Tasai Jėzus, paimtas nuo jūsų į dangų, 
sugrįš taip pat, kaip esate jį matę žengiant į dangų.“ 

Tai Dievo žodis. Dėkojame Dievui. 
 

Atliepiamoji psalmė (Ps 46/47) 

P.  Dievas žengia, gaudžiant šūksniams 
džiaugsmingiems, Viešpats, lydimas ragų 
gaudimo. Arba: Aleliuja. 

Plokite iš džiaugsmo, visos tautos,  
džiaugsmo valiavimais šlovinkit Dievą! 
Viešpats, Aukščiausiasis, pagarbų šiurpą kelia,  
jis didis visos žemės Karalius. – P. 

Dievas žengia, gaudžiant šūksniams džiaugs-
mingiems, Viešpats, lydimas ragų gaudimo. 
Giedokite šlovinimo giesmes Dievui,  
giedokite šlovinimo giesmes! 
Giedokite šlovinimo giesmes mūsų Karaliui, 
giedokite šlovinimo giesmes! – P. 

TIKINČIŲJŲ DĖMESIUI: gegužės 19 ir 20 d. (antradienį ir trečiadienį) rytinės  
šv. Mišios nebus aukojamos, bus Žodžio liturgija ir Eucharistija.  
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Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos bendruomenės vardu nuoširdžiai sveikinu mūsų 

sakramentų moksleivius, sėkmingai pabaigusius mokslo metus! Smagių, įsimintinų ir 

saugių vasaros atostogų Jums ir Jūsų šeimoms! 
 

Už nuoširdų darbą su jaunimu ir vaikais dėkoju mūsų katechetėms – seselei Laimutei 

Kabišaitytei, Grasildai Reinys ir Janinai Prialgauskienei! Dėkoju Karolinai ir Kęstučiui 

Daugirdams už nuostabią muziką sakramentų šeimų Mišiose. 
 

Labai ačiū vaikams ir tėveliams, kad šeštadieniais gausiai rinkotės į jaunimo Mišias, 

uoliai lankėte pamokas, dalyvavote Misijos šventėse ir, žinoma, drauge ruošėtės 

sakramentams! Didžiuojamės Jumis ir drauge maldoje lydime Jus ir Jūsų šeimas. 

Ypatingai meldžiamės už visus vaikus, kurie šiandien priima Pirmąją Šventąją Komuniją!  
 

Mieli moksleiviai ir tėveliai, Pal. Jurgio Matulaičio misija yra Jūsų bendruomenė ir maldos namai, kurie laukia 

Jūsų ne tik šiais metais, ar šį sekmadienį, bet ir visuomet. Kviečiu Jus visas ir visus jungtis prie Misijos 

bendruomenės tarnysčių - prie Mišių skaitovų, patarnautojų, mūsų vaikų ir suaugusiųjų chorų, Šventojo Rašto 

būrelio, įvairių savanoriškų veiklų. Ir toliau eikime tikėjimo keliu drauge! Ačiū, kad esate brangi mūsų 

lietuviškos Misijos šeimos dalis! 

 

 
 

Ilgiausių metų! 
 

PJM misijos 
bendruomenė nuoširdžiai 
sveikina ilgametę mūsų 
Misijos katechetę seselę  

Laimutę 
Kabišaitytę, MVS 
artėjančio gimtadienio 
proga ir linki smagių 
atostogų, nuostabių 

metų, geros sveikatos ir 
Dievo palaimos!  
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AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ!  
 
 

  Gegužės 17 d. – Kristaus Žengimas  
į dangų (Šeštinės)  

 

9:00 v.r. skaito: Julija Deuschle 
Komuniją dalina: Gintarė Jonikaitė 

11:00 v.r. skaito: Ričardas Chiapetta ir  
Violeta Valaitytė 

Komuniją dalina: Renata Žilienė 
6:00 v.v. skaito: Vidmantas Petrauskas 

 
 

 Gegužės 24 d. –  Šventosios Dvasios 
atsiuntimas (Sekminės)  

9:00 v.r. skaito: Giedrė Savukynienė 
Komuniją dalina: seselė Laimutė 

11:00 v.r. skaito: Vytas Čuplinskas ir  
Aušrelė Sakalaitė 

Komuniją dalina: seselė Judita 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

LABAI AČIŪ UŽ JŪSŲ 

DOSNUMĄ! 

Nuoširdžiai dėkojame 
visiems misijos auko-
tojams, kad ištikimai 
remiate misiją savo 
sekmadienine auka, 
siunčiama paštu, įde-
dama į aukų krepšelį 
sekmadieniais, ar au-
kojamą internetu! Misi-
ja išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Kiekviena jūsų 
auka yra labai reikalinga ir svarbi! Norėdami 
aukoti internetu, prašome aplankykite Palai-
mintojo Jurgio Matulaičio misijos interneto 
puslapį: 

www.matulaitismission.com arba  

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 

PAGALBA SU SENJORAIS AR LIGONIAIS 
 

Mūsų Misijos narė ieško darbo senjorų ar ligonių 
priežiūroje, taip pat gali pagelbėti su namų ruošos darbais. 

Turi daug patirties. Galėtų dirbti nuo pirmadienio iki 
penktadienio 9-2 val. po pietų. Jei susidomėjote, prašome 

kreiptis į Misijos raštinę tel.: 630-257-5613. 

MALDOS BŪRELIS – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis, nuoširdžiai kviečiame 
melstis drauge. 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 

adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
SEKMADIENIO VIGILIJOS MIŠIOS ANGLŲ 
KALBA (BILINGUAL) - su „Celestial Voices“ choru - 
šeštadienį, gegužės 30 d. 4:30 val. p. p. Laukiame Jūsų! 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės, norė-
dami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar artimųjų atminimą 
tel.: 630.257.5613. 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirin-
kimai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 6 val. v. iki 7 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

JAV LB LEMONTO 

APYLINKĖS VALDYBOS 

ATASKAITINIS - RINKIMINIS 

SUSIRINKIMAS 

Šį sekmadienį, gegužės 17 d., 
po 11 val. ryto šv. Mišių Banio šeimos salės 
vakarinėje dalyje rengiamas JAV LB Lemonto 
apylinkės valdybos metinis ataskaitinis susirin-
kimas. Susirinkimo pradžia - 12:30 val. po pietų. 
Visos ir visi maloniai kviečiami dalyvauti.  
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KAIP PRIIMTI ŠV. KOMUNIJĄ? 
 

 

Priimti Šventąją Komuniją kviečiami visi katalikai, 
tinkamai pasiruošę ir nusiteikę, jau anksčiau priėmę 
Pirmąją Šventąją Komuniją. Dėl kurios nors 
priežasties nepriimantys Komunijos, kviečiami širdyje 
artintis prie Kristaus ir malda vienytis su tikinčiųjų 
bendruomene.  
 

Pageidaujantiems susitaikinti su Dievu ir su savo 
sąžine, prašome kreiptis į t. Artūrą ar misijos raštinę 
ir susitarti dėl Susitaikinimo sakramento (išpažinties) 
jums patogiu laiku. Į kunigą taip pat galima kreiptis 
dėl tokių aplinkybių, kaip nebažnytinė santuoka ar 
bet kuriais kitais tikėjimo klausimais.  
 

Šv. Komunija priimama artėjant prie kunigo, į rankas, 
sudėjus delnus. BŪTINAI įsidedame Komuniją į 
burną, prieš sugrįždami į savo vietą (Šventoji 
Komunija nesinešama į suolą, taip pat patiems 
negalima laužyti ir dalinti jos kitiems šeimos 
nariams).  
 

Visi nepriimantys Komunijos - vaikai ir suaugę - 
kviečiami ant krūtinės sukryžiuoti rankas ir prie 
kunigo ar kitų dalijančių prieiti palaiminimo. 

MALDA PRIEŠ ŠV. KOMUNIJĄ 
 

Viešpatie Jėzau Kristau, mano Dieve ir Išganytojau, 
Tu esi be galo geras. Tu ne tik man atleidai visas 
nuodėmes, bet ir pats save atiduodi, kviesdamas 
Tave priimti šventojoje Komunijoje. Kvieti mane į 
dangiškąją puotą, kur Tavo Kūnas yra valgis, o Tavo 
Kraujas – gėrimas. Bet kaip galėsiu Tave priimti, 
būdamas toks silpnas ir menkas, kai Tu toks didis ir 
šventas! Ką aš nunešiu prie Dievo stalo, kai neturiu 
nei aukso, nei smilkalų, nei miros dovanų, kurias Tau 
kadaise nešė Rytų krašto išminčiai. Nešu Tau, 
Jėzau, bent savo gyvą tikėjimą, karštą meilę ir tvirtą 
pasiryžimą uoliai vykdyti Tavo valią savo gyvenime. 

Trokštu ir laukiu Tavęs, brangusis Išganytojau, kad 
ateitum į mano širdį! Trokštu susivienyti su Tavimi 
šventojoje Komunijoje ir niekada nuo Tavęs 
nebesiskirti. Tu esi tikroji šviesa ir gyvybė, tikrasis 
džiaugsmas ir amžinojo gyvenimo viltis. Tad ateik į 
Tavęs pasiilgusią širdį ir pripildyk ją savo malonės, 
kad ji priklausytų tik Tau. 

Štai ateina mano Kūrėjas, Atpirkėjas ir Teisėjas! 
Ateina galybių Dievas, kurio rankoje yra dangus ir 
žemė. Melski už mane Švenčiausioji Dievo Motina, 
kad tokį brangų svečią tinkamai priimčiau ir visada 
karštai mylėčiau. Melskite už mane visi Dievo 
angelai ir šventieji, ir duokite man nors truputėlį savo 
šventumo, nes jūsų Viešpats ateina pas mane. 

Garbinkime Švenčiausiąjį Sakramentą, Jėzaus 
Kristaus, mūsų Viešpaties, tikrąjį Kūną ir Kraują, 
dabar ir visados, ir per amžių amžius. Amen. 

Jėzus ypatingai myli vaikus. Jis sakė: „Leiskite 

mažutėliams ateiti pas mane ir netrukdykite, nes 

tokių yra Dievo karalystė. Iš tiesų sakau jums: 

kas nepriima Dievo karalystės kaip kūdikis, – 

neįeis į ją“. Ir Jėzus laimino juos, apkabindamas 

ir dėdamas ant jų rankas (Mk 10, 14-16). Malda po 

Komunijos: 

Melskimės. Gerasis Jėzau, tu atėjai į mano širdį. 
Pasilik manyje ir leisk man pasilikti Tavyje. Palaimink 
mano sielą ir kūną, visus gerus mano norus, žodžius 
ir darbus, kad jie visada sutiktų su Tavo valia. 
Laimink mano šeimą, tėvelius, mokytojus ir draugus. 
Laimink visus tuos, kurie 
laukia mano maldos. Lai-
mink šventąją Katalikų 
Bažnyčią, laimink Šventąjį 
Tėvą ir visus kunigus. Lai-
mink vargstančius, sergan-
čius ir kenčiančius žmones, 
ypatingai vaikus. Tu save 
visą atidavei man, todėl ir 
aš visą save Tau dabar 
atiduodu ir noriu visada 
atsiminti, jog esu Tavo. Ačiū 
Tau už viską. Amen. 

KOMUNIJA - TAI PATS JĖZUS, KURIS ATEINA Į TAVO ŠIRDĮ IR PASILIEKA SU TAVIMI 

Pirmosios Komunijos Mišiose dalyvaujantys 

tėveliai, mamos ir svečiai - visi, kurie esate 

tinkamai pasiruošę,  

esate kviečiami priimti Šventąją Komuniją! 



 

 

PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Valerijai P., Laimai B., Vidai M., Linui K., Simui, Raimondui, 
Gitanai, Danai G., Marytei, Danai, Vytui, Živilei, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, Austėjai ir 
Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Aldonai K., 
Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, Gražinai, 
Algirdui, Rasai, Rimui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, Sandrai D., Liudmilai, 
Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., Vilmai V., Kristinai, Editai 
Lukauskaitei, Alvijos šeimai, R. ir E. Vidmantas, Michalinai, Rasai ir Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, 
Justui, Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, 
Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, 
Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų 
misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 

(dukra su šeima) 
-už Bronę ir Albertą Kremerius 
-už Onutę Pečiulienę 
-už Eleną Bazevičienę (10 metinės) 
-už Genovaitę Milbutienę 
-už Karoliną ir Stasį Žvirzdys 
-už Mariją ir Juozą Rimkus 
-už Bronę Balienę (32 metinės) 
-už Albertą Laurinavičių  (4 sav. po 
mirties) 
-už Ievą Kulbokaitę 
-už Bronę ir Albertą Kremerius (šeima) 
-už Ričardą Zabelavičių (1 m.) (anūkė) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ses. Laimutei artėjančio 
gimtadienio proga (Laima ir Vacys) 
-Dievo palaimos ir sveikatos Laimai, 
Arūnei, Angelijai ir Laurai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Teresei 
(perkelta iš 05/19) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, gegužės 18 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, gegužės 19 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
 
Trečiadienis, gegužės 20 d. 
8 v.r. ŽODŽIO LITURGIJA IR 
EUCHARISTIJA 
 
Ketvirtadienis, gegužės 21 d. 
8 v.r. -už Aliciją Mikučauskienę 

Sekmadienis, gegužės 17 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Leoną ir Valentiną Gudžius 
-už Urbučių šeimos mirusius 
-už Marcelę ir Joną Balčius  
(A. ir E. Leliai) 
-už Robertą Stuką 
-už Malviną ir Joną Jonikus 
-už Vidmantą Karpį (2 metinės) (šeima) 
-už Magdeleną, Pauliną ir Kristiną 
-už Auksę Kane 
-už Bronę Nainienę 
-už Bronių Nainį 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Mary 
Wright ir jos donorui, bei jų šeimoms 
-Dievo palaimos ir sveikatos Reginai ir 
Vilmai 
-sveikatos ir reikalingų malonių Onutei 
-Dievo palaimos ir gausių malonių 
seselei Laimutei 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Vincą ir Aldoną Kačinskus (Danutė 
K. Benedict) 
-už Ramutę Sakalaitę 
-už Jadvygą ir Juozą Sakalus 
-už Janiną Alsytę - Priešniakovą, Joną ir 
Bronę Alsys 
-už Birutę Vindašienę (Dalia Acalinienė) 
-už Leoną Rudį (6 metinės) 
-už Irmą Deveikis 
-už Genovaitę Triuskienę (5 mėn.) 
-už Juraną Kučinskienę (1 metinės) 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Penktadienis, gegužės 22 d. 
8 v.r. -už Bronę Balienę (32 metinės) 
(šeima) 
 
Šeštadienis, gegužės 23 d. 
8 v.r. -už Aliciją Mikučauskienė 
 
Sekmadienis, gegužės 24 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos narius 
ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS 
-už Aliciją Mikučauskienę (giminės) 
-už Emiliją Paužuolienę (metinės) 
-už Adelę černienę ir Vytautą Orentą 
-už Rūtą, Vladą ir Paulius Adomkus (Rita 
Tautkus) 
-už Aleksandrą, Klemensą ir Alfredą 
Tautkus (Rita Tautkus) 
-už Stefaniją (10 metinės) 
-už Jeronimą ir Rimantą 
-už Joną Serdiukovą (4 savaitės) 
-už Algirdą Vildžiūną 
-už Auksę Kane 
-už Ksaverą, Albiną ir Alfredą Žvironus 
-už Joną Albiną Garkauskus 
-už Bronę Urbonavičienę 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius ir geradarius 
 
-UŽ MIRUSIUS 
-už Oną Kuprusevičienę (1 mėnuo) 
(dukra su šeima) 
-už Nijolę  Penikaitę (5 metinės) 
(Zenonas ir dukros su šeimomis) 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos narius 
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Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji direktorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė  
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chiapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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„CATHOLIC CHARITIES“ MOTINOS DIENOS RINKLIAVA 

 

Praėjusį sekmadienį vyko antroji rinkliava, skirta paremti Čikagos „Catholic 
Charities“ Motinos dienos proga. Tai yra vienintelė rinkliava metuose paremianti 
šią organizaciją. Kasmet Čikagos „Catholic Charities“ suteikia pagalbą daugiau nei 
1 mln. vargstančių žmonių. Kviečiame pagal išgales prisidėti! Aukų vokelius 
surasite ant stalo prie bažnyčios durų. 

Gegužinės pamaldos mūsų misijoje 
vyksta nuo antradienio iki šeštadienio 
7:45  val. r., Rožinio malda - 7:30 val.r. 

Kviečiame reklamuoti jūsų verslą ar 
organizacijų renginius misijos žiniaraštyje! 

Taip pat kviečiame kreiptis dėl  
asmeninių skelbimų.  

Nedidelė kaina ir labai svarbi parama 
žiniaraščio leidybai. Informacija tel.: 

630.257.5613 ir 773.230.7575, taip pat el. paštu: 
matulaitismission@gmail.com. 

Palaimintojo Jurgio Matulaičio misija 
rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei 

dvasiniu ugdymu: lietuvių kalba skelbia 
Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas  

religines tradicijas ir papročius,  
taip pat katalikiškai auklėja jaunimą 

lietuviškoje aplinkoje. 
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VAIKŲ MIŠIOS SU VAIKŲ CHORU 
„VYTURYS“ IR PADĖKA  

TĖVUI DONATUI KUZMICKUI SJ 
 

Kviečiame Jus gausiai dalyvauti pamaldose 
sekmadienį, gegužės 31 d.!  

 

9:00 val. r. Mišiose paskutinį kartą šiais mokslo 
metais Mišiose giedos vaikų choras „Vyturys“.  

 

Po abiejų rytinių šv. Mišių bus rengiama kavutė, 
kurios metu kviečiame Jus padėkoti t. Donatui už 

nuoširdžią ir didelę pagalbą mūsų Misijai bei 
palinkėti laimingos kelionės namo. 

 

Labai laukiame Jūsų! 


